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Ata número vinte e quatro da sessão ordinária realizada no dia vinte e um do 
mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, nas 
dependências da Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. 
Dando início a sessão ordinária, o Excelentíssimo Senhor Presidente passando 
para o pequeno expediente, convidou a Secretária ad hoc, nomeada através da 
portaria de nº 003/2018, para que a mesma proceda com a leitura das 
correspondências enviadas para esta Casa de Leis, dentre elas: Dar entrada 
no Projeto de Lei de iniciativa da Câmara Municipal nº 014/2023, de autoria do 
Vereador Martim Marques Bonfim, Súmula: Dispõe sobre a fixação dos 
subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais de Paulo 
Frontin/PR, para a Legislatura 2025-2028, correspondente ao período 
compreendido entre 1º de Fevereiro de 2025 à 31 de Dezembro de 2028, e dá 
outras providências, nas comissões permanentes de Constituição e Justiça, 
Finanças e Orçamento e Políticas Gerais, para análise e emissão de parecer 
para até o dia 11 de setembro de 2023. Dar entrada no Projeto de Lei de 
iniciativa da Câmara Municipal nº 015/2023, de autoria do Vereador Martim 
Marques Bonfim, Súmula: Dispõe sobre a fixação dos subsídios do Presidente 
e dos Vereadores (as) da Câmara Municipal de Paulo Frontin/PR, para a 
Legislatura 2025-2028, correspondente ao período compreendido entre 1º de 
Fevereiro de 2025 à 31 de Dezembro de 2028, e dá outras providências, nas 
comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e 
Políticas Gerais, para análise e emissão de parecer para até o dia 11 de 
setembro de 2023. Dar entrada no Projeto de Lei de iniciativa da Câmara 
Municipal nº 016/2023, de autoria dos Vereadores Andrea Soraia Blaskievicz, 
Crispim Viana de Moura, Daniel Gomes, Fabiano José Bueno, Isidorio Nicolau 
Pech e Martim Marques Bonfim, Súmula: Institui a semana Municipal de 
Prevenção e Combate à Violência contra a Mulher no Município de Paulo 
Frontin-PR e dá outras providências, nas comissões permanentes de 
Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais, para análise e 
emissão de parecer para até o dia 11 de setembro de 2023. Dar entrada no 
acordão do parecer prévio nº 252/23 do tribunal de contas do estado do 
Paraná, referente as contas do exercício financeiro do ano de 2020 de 
responsabilidade do Senhor Antonio Gilberto Gruba, nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 
Gerais para análise e emissão de parecer para até o dia 16 de outubro de 
2023. Dando continuidade à presente sessão ordinária, passando para a 
Ordem do dia, A Presidência desta Casa de Leis, de posse dos pareceres 
favoráveis de todas as comissões permanentes, colocou em discussão o 
Projeto de Lei nº 016/2023 Súmula: Dispõe sobre a regularização de 
parcelamento do solo e dá outras providências, em seguida colocou o mesmo 
em única votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em 
seguida, a Presidência desta Casa de Leis, de posse dos pareceres favoráveis 
de todas as comissões permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei nº 
017/2023 Súmula: Promove adequação orçamentária no âmbito do Município 
de Paulo Frontin/PR e autoriza a abertura de Crédito Suplementar ao 
orçamento anual de 2023 no valor de R$ 84.650,26 (oitenta e quatro mil 
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seiscentos e cinquenta reais e vinte e seis centavos) e dá outras providências, 
em seguida colocou o mesmo em única votação. Aprovado por unanimidade 
dos Vereadores presentes. Na sequência, a Presidência desta Casa de Leis, 
de posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, 
colocou em discussão o Projeto de Lei nº 018/2023 Súmula: Institui o Programa 
de Recuperação Fiscal – REFIS- relativo aos débitos fiscais com o fisco 
municipal e dá outras providências, em seguida colocou o mesmo em única 
votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida, a 
Presidência desta Casa de Leis, de posse dos pareceres favoráveis de todas 
as comissões permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei de iniciativa 
da Câmara Municipal nº 012/2023, de autoria do Vereador Crispim Viana de 
Moura, Súmula: Dispõe sobre a divulgação da lista de pacientes que aguardam 
por consultas com especialistas, exames e cirurgias na rede do Sistema de 
Saúde do Município de Paulo Frontin - PR, em seguida colocou o mesmo em 
única votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em 
seguida, a Presidência desta Casa de Leis, de posse dos pareceres favoráveis 
de todas as comissões permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei de 
iniciativa da Câmara Municipal nº 013/2023, de autoria do Vereador Celso 
Osmar Kaminski, Súmula: Institui o Agosto Laranja, mês da conscientização e 
prevenção de deficiências no âmbito do Município de Paulo Frontin-PR e dá 
outras providências, em seguida colocou o mesmo em única votação. 
Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Na sequência, a 
Presidência desta Casa de Leis, de posse dos pareceres favoráveis de todas 
as comissões permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei de iniciativa 
da Câmara Municipal nº 017/2023, de autoria dos Vereadores Celso Osmar 
Kaminski e Crispim Viana de Moura, Súmula: Institui o dia da erva-mate no 
Município de Paulo Frontin-PR e dá outras providências, em seguida colocou o 
mesmo em única votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Em seguida foi passada a palavra ao Vereador Martim Marques 
Bonfim para que efetue a leitura do requerimento de numeração 012/2023 de 
autoria dos Vereadores Martim Marques Bonfim e Crispim Viana de Moura, os 
quais requerem envio de correspondência oficial ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Jamil Pesch, requerendo que seja 
encaminhado a esta Casa de Leis informações sobre o total do valor licitado 
anualmente de 2021 a 2023, para compra de óleo diesel para uso da frota 
municipal. Deverá encaminhar também relatório individual de abastecimento 
por veículo e máquina da frota municipal, incluindo todas as secretarias da 
Prefeitura Municipal, informando o quantitativo e a média de abastecimento por 
veículo ou máquina, desde o dia 1º de janeiro de 2021 até agosto de 2023. Na 
informação deverá ainda constar quais veículos e máquinas se encontravam 
quebradas quando da assunção do mandato e quais se encontram em data de 
hoje (agosto 2023) ainda no mesmo estado. Colocado em discussão e votação. 
Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida o Nobre 
Vereador Martim Marques Bonfim procedeu com a leitura do requerimento de 
numeração 013/2023 de autoria dos Vereadores Martim Marques Bonfim e 
Crispim Viana de Moura, os quais solicitam encaminhamento de 
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correspondência oficial ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Prefeito Jamil 
Pech requerendo que seja encaminhado a esta Casa de Leis informações 
sobre o total do valor licitado anualmente de 2021 a 2023, para compra de 
PEDRAS para uso da Prefeitura Municipal. Deverá encaminhar também 
relatório para onde foram destinadas as referidas pedras, encaminhando a 
ordem de serviço autorizada por quem de direito e quais caminhões foram e 
são atualmente utilizados nesse transporte. Deverá também informar em quais 
estradas ou projeto se deram o uso das referidas pedras e em quais 
quantidades para cada uma. Requer também seja informado o número das 
licitações e contratos realizados desde o ano de 2021 a 2023. Colocado em 
discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. 
Na sequência foi colocado para apreciação de todos os Vereadores a proposta 
da despesa da Câmara Municipal, para inclusão no orçamento geral do 
Município do exercício de 2024, conforme determina a lei Orgânica do 
Município, a qual após ser amplamente discutida foi aprovada por unanimidade 
dos Vereadores presentes. Dando sequência, passamos para o Grande 
Expediente, onde utilizou-se da palavra a professora Cristiane Pech, a qual 
explanou sobre o XXIX Festival Nacional de Danças Ucranianas, o qual se 
realizará em Nosso Município. Em seguida, deu-se início a palavra livre, 
iniciando o uso da mesma, nesta sessão ordinária, pelo Ilustre Vereador Celso 
Osmar Kaminski. Nada mais havendo a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor 
Presidente encerrou a presente sessão ordinária. A Segunda Secretária, 
Vereadora Andrea Soraia Blaskievicz, lavrou a presente ata, a qual lida e, após 
ser colocada em apreciação e discussão, segue assinada pelo Excelentíssimo 
Senhor Presidente, Crispim Viana de Moura, Primeiro-Secretário, Vereador 
Daniel Gomes, Segunda-Secretária, Vereadora Andrea Soraia Blaskievicz e 
demais Vereadores presente à sessão.  
ANDREA SORAIA BLASKIEVICZ:____________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CRISPIM VIANA DE MOURA: _______________________________________ 

DANIEL GOMES: _________________________________________________ 

FABIANO JOSÉ BUENO: __________________________________________ 

ISIDORIO NICOLAU PECH: _______________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: __________________________________ 

JONEE PESCH: __________________________________________________ 

MARTIM MARQUES BONFIM : ______________________________________ 

 

 

 


